
KS-28

Masa za tradicionalnu i kreativnu upotrebu

INTERKERAM Kft je privrženi pobornik stalnog razvoja, što se može zahvaliti stručnom znanju naše laboratorije i inostranih dobavljača. Sada smo kao cilj postavili obnavljanje ponude masa sopstvene proizvodnje. Zadržavajući pogodne osobine, uz isključivanja nedostataka; od mnogih poznate i zavoljene *familije masa KS*, razvili smo svoju najnoviju masu.

Pri proizvodnji mase, stavljene u promet trenutno pod uvodnim imenom KS-28 i cenom, naročito smo veliku pažnju posvetili odabiru predmlevene glinene mešavine; što i potrošačima znači sigurnost u održavanju ravnomernog mineraloškog- i hemijskog sastava. Sa obnavljanjem tehnologije proizvodnje, masa koja se spravlja upotrebom manje vode, prvo u jednom rezervoaru za homogenizaciju; a potom u procesu vlaženja dobija svoj sirovi oblik. Posle ovoga tokom odležavanja, čestice šamota i gline prožme vlaga; otkrivaju - aktiviraju se glinjeni minerali. Huble dobijene tokom homogenizacije sa vakuumom, posle pakovanja dolaze u stanje pripremljeno za prodaju.

Savremena tehnologija ne rezultira samo u jednoličnom kvalitetu; već možemo - svesni očuvanja okoline - sa manje vode i otpada proizvesti plastičnu masu.

Upotreba:

Masa se u širokom krugu može upotrebiti za izradu predmeta za kuvanje i pečenje, za građevinsku keramiku i proizvode za spoljašnju upotrebu. Dobro je koristiciv i kod Raku- i tehnike žarenja sa sonom glazurom.

Glazirljivost:

Pošto se masa u rasponu 1000 – 1300 °C može žariti uz zadržavanje oblika, tako se može glazirati sa glazurama koje zahtevaju različite temperature žarenja.

- U slučaju nižih temperature žarenja (1000-1100 °C), osnovnim glazurama (VTR 105, VTR 166, VBC 386) priključiti i dodatak za snižavanje toplotnog širenja oznake VTR 213. Osnovne glazure su dobro bojive sa pigmentima.
- Kod viših temperature žarenja (1200-1300 °C), mogu se bez pojave vlasavosti ("harisa") glazirati visokotemperaturnim glazurama (EH 457T, W-glazura, Glazura 966). Osnovne glazure su dobro bojive.
- Za Raku tehniku preporučujemo glazure iz sopstvene proizvodnje INTERKERAM Kft.
- Masa KS-28 izvanredno se može koristiti i kod tehnike sonog glaziranja, kao i pri žarenju na višim temperaturama (1300 °C).

Daljnje informacije možete pronaći na Tehničkom listu